
В Ангарске осужден директор компании за невыплату заработной платы

Собранные следственным отделом по городу Ангарску СУ СК России по Иркутской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора директору производственной компании.

Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата заработной платы свыше двух месяцев).

Следствием и судом установлено, что в период с декабря 2021 года по август 2022 года подсудимый не выполнял свои обязательства по выплате заработной платы 39 работникам более двух месяцев на сумму свыше 2 млн рублей. Денежные средства направлялись на иные нужды компании.

Суд с учетом мнения прокурора назначил мужчине наказание в виде штрафа в размере 200 тысяч рублей.

22 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1862889>